



http://www.lifenanjing.com.cn 论坛·快报说吧

马桶椅子 创意还是“疮意”

■今日话题

“莱迪”购物广场在其卫生间的门口，整齐摆放了一列马桶。这些马桶全是假的，它的用途是为了让大家坐在上面休息。记者在现场观察了半个小时，发现很多人站着排队等上厕所，但是没有一个人坐上去。

(12月10日《现代快报》)

■读者快评

马桶椅子是啥滋味

这则新闻的标题就是，《马桶椅子，你敢坐吗？》。果不其然，路过这里的顾客，没有一个人坐上去。为什么？“坐在这里，像在小便，我怕误会。”

有人说现在就是“眼球经济”，只要能吸引眼球，不愁赚不到钱。但是，作为一个经营者，在吸引人气的同时，还要取得消费者的认同，让他们产生好感。用马桶做成椅子，也是一个点子，更是一番美意，为什么消费者都不敢坐？怕的就是被误解，其实也就是有点恶心：坐在马桶椅上小憩，光是歇歇脚则罢了，如果再想吃点零食，那就该是个啥滋味？

椅子本来就是要人坐的，你看，这么好看的椅子没有人坐，真是可惜了这个好“创意”！ 高家庄

是创意还是“疮意”

比起“马桶餐厅”“监

狱茶社”等恶搞来，此创意可谓“小巫”也，因为在卫生间门口以“马桶排队”的方式入厕并未脱离主题，其本身的反差不是很大。但即便如此，这种创意还是很难发挥其预想的效果。有人说：“坐在这里，像在小便。”就是对这种创意的不认同。

商家标新立异，采取一些独特的方式来营造消费氛围，本无可厚非。但当“创意”颠覆了公序良俗、国人习惯以及大众审美观的时候，便会自动降格为令人恶心的“疮意”，即便能引起大众的关注，但也只能是暂时的。 5302工厂 张殿恩

马桶椅子不伦不类

莱迪的创意并非首创，只不过是深圳“马桶餐厅”的翻版而已，不知道其“创意”的本意是什么？如果是为了宣扬“马桶文化”，干脆也步深圳后尘搞个“马桶餐厅”，或者“马桶酒吧”得了，干脆将“厕所革命”进行到底！如果什么主题都没有，我看，只能归结为“无厘头”，或是“恶搞”！

马桶是文明进步的标志，但是它最好在卫生间里“秀”自己的“文化”，出了卫生间，就好比动物园里的狮子跑出了笼子，“危险”可想而知。在“马桶餐厅”出现的时候，大众只给了“恶心”两个字作为回应，这“马桶椅子”尽管摆在卫生间门口，也算“门当户

对”，但是，我给予的回应是：不伦不类。 打工

期待你的“生动一坐”

马桶、凳子，看似风马牛不相及的两个东西，却因为一个新奇的创意而联系到了一起。在我们传统思维习惯中，马桶是私密性较强的东西，所以乍看到它堂而皇之出现在公众视线中，一时无法接受。也有可能是大家没有意识到马桶就是凳子，所以“没有一个人坐上去”也就不足为奇了。

换个思维来看，逛街累了，坐在“马桶”凳子上歇歇，也是街头有趣的一景。当然，如果经营能在“马桶”凳子的上方增加一个休息的标志来引导大家，效果肯定会更好。

也许，城市的色彩就因为您的一坐，而生动了起来。 草木菁华

马桶也能成为艺术品

大家宁可站着排队也不愿坐上去，看来南京人的观念还不够开放，其实早在好几个月前，深圳罗湖一家特色餐饮店就打起“在马桶上用餐”的旗号，把餐馆装饰得跟厕所一样。你说恶心吗？可这家餐馆的生意非常火爆，受到不少年轻人的青睐。

在巴黎一家美术馆，就有两个马桶在美术馆中间展览，引来很多游客的注意。如果用世俗的眼光来看，马桶让人联想到的就是肮脏，可当它变成一种艺术品时，就

该更多地去欣赏了。

这10个马桶的外表都是金色的，马桶盖也是用玻璃做的，显然它与普通马桶还是有很大区别。况且“莱迪”是个时尚的休闲场所，年轻人本就对新奇事物充满好奇，商家用它来吸引眼球，也未尝不可。 跪跪 cei

给“马桶”一些宽容

“马桶”餐厅也罢，“马桶”椅子也罢，既然是新生事物，其是否能被大众接受必定需要一定的时间来检验。我想，如果思想不够解放，心理承受力欠佳，肯定得需要较长的时间，而具有新潮艺术观念，思想前卫的人则立马就能安之若素地坐上去。其实，思想再保守，累得实在不行了也肯定会上去；思想再开放，也不会在“马桶”坐椅上排泄。当下“马桶”最需要的，还是人们观念的宽容。 周扬

好创意，要有人欣赏

这是一个创新的时代，如果每个人都把椅子想象成四条腿的样子，那怎么会有新鲜感呢？只有创新才能让我们的视野开阔。有四条腿的椅子，就可以有三条腿的板凳；公园里面有石头墩，厕所门口为什么不可以有马桶椅呢？

好的创意，会让我们的生活更丰富精彩、有滋有味，与其站着排队，还不如享受一下这别具匠心的“马桶”椅子。 崔崔

志宏）

快报向广大读者致歉！欢迎举报差错，举报电话：96060

本版言论仅代表作者个人观点

七嘴八舌

■招聘导医员

“酒窝”撑不起医院形象

昨天，江苏省医药类人才招聘会上，一家民营医院在招聘导医员时要求：身高1米65以上，长相气质佳，微笑时有两个甜甜的小酒窝。

(12月10日《现代快报》)

招聘负责人表示，“导医员代表医院形象”，如果导医员微笑时有两个甜甜的小酒窝，就能给人可亲可爱、耳目一新的感觉。

病人对导医员的要求绝不是在“养眼”上。他们最看重的是其专业知识和服务态度等，而这些显然都与“酒窝”不搭界。

医院形象依靠的是药价、医疗水准、服务等多种元素，至于导医员是否有“酒窝”完全可忽略不计。医院如果在招聘中光顾着看酒窝，必然会将一些专业知识扎实的人才拒之门外，这对病人和医院来说无疑是很大的损失。

如果这一招聘标准把求心切的大学生“导向”整形医院去做开酒窝手术。到时，那笑和不笑都永远挂在脸上的人造酒窝，不知能否代表这家医院的“形象”？ 小妮子

■大学生就业

高不成，那就“低就”

江苏省医药类人才招聘会上，毕业生们叫苦连天，用他们的话来形容，自己就如同“夹心饼”，大点的医院、制药企业都要硕士以上，去药店吧又有大中专毕业生竞争，而且觉得有些掉身价。

(12月10日《现代快报》)

本科毕业生竞争不过硕士生，那是因为文凭不如人家，有点“望尘莫及”，可是，不愿去药店，觉得跟大中专毕业生竞争有些掉身价，那就需要转变就业观念了。高不成，那就“低就”如何？

“北大的学生同样可以做一个普通劳动者。”北京大学校长许智宏在回应“北大学生开肉店”时说，大学生应

该改变期望值，转变就业观念。的确，从“精英教育”到“大众教育”，从“卖方市场”到“买方市场”，从“天之骄子”到“有知识的普通劳动者”，教育和就业的形势已经发生变化，如果我们还抱着老观念不放，那只能是自己和自己过不去。

“什么是人才？社会需要就是人才！”科学家、工程技术人员是人才，高级技工、技师等“专家型”职业劳动者也是人才。“大学生就业的冬天”的说法已经说了几年了，可是年年“冬天”年年“过”，只要我们勇于转变就业观念一定会找到冬天里的春天。 高念举

■补贴农户

阻击病死猪，要用两只手 为了防止外地不法小刀手收病死猪或注水猪在这段时间冲入市场赚上一笔，市政府掏钱补贴农户病死猪，凡在市、区县屠管部门指定单位、指定地点实施无害化处理的，生猪每头补贴100元；病害猪（每头或每50公斤）补贴100元。

(12月10日《现代快报》) 相信大多数人能够体会到政府的良苦用心，积极配合相关部门的工作，妥善处理好自家的病死猪。但也不排除，由于政府的财力有限，补贴不可能完全弥补一部分养殖户的经济损失，会有个别见利忘义，与不法肉贩子合作，使病死猪肉混进市场。

因而，在病死猪的问题上，有关方面必须要同时具备两手应对之策：一方面，要对守法农户予以补贴，使他们能够因自己的守法行为而获得相应的回报；另一方面，要加强市场监管，调动行政、经济乃至法律的手段，通过加大对非法屠宰、非法销售的打击力度，对不良养殖户形成震慑，使他们在巨大的违法成本代价面前不敢去铤而走险。只有这两手都动起来，硬起来，才能有效地将病死猪阻止于市场之外。 梅广

读者挑刺

读者季先生等：12月1日A11版《夫妻双双过百岁携手走过八十年》中“‘双百’寿宴，搭了戏台”一节中第四行“远近文明”应为“远近闻名”（记者吴明、王彪，编辑陈曦，校对熊向宇）。

读者李女士等：12月1日A54版《开幕式现场还像个工地》中最后一句“再北京的开幕式现场再次会面”应为“在北京”（记者付智勇，编辑陶晶，校对张华）。

读者袁先生等：12月

1日A32版《波兰总理长相太相似 双胞胎兄弟避免同时露面》中最后一段第四行“在卡钦斯总理露面的地方，卡钦斯总理就不出现”应为“在卡钦斯总理露面的地方，莱赫总统就不出现”（编辑石志宏）。

快报向广大读者致歉！欢迎举报差错，举报电话：96060

本版言论仅代表作者个人观点

订快报，只需要一个电话，
蓝马甲为您提供热情服务！

征订站点 电话 地址

南湖站 86452745 湖西街5号

梅山站 52808496 西善桥街55号

长虹站 52450301 共吉团路48号301室

长乐路站 52300463 秦状元里10号101室

秦虹站 52633534 秦虹小区丁家园铁道口

瑞金路站 84624707 瑞金路4号54幢105室

海福巷站 84231837 四方新村5村2幢108室

杨将军站 51991053 沙塘园9号109室

江宁站 52136345 北沿路166-4号

江宁新区站 52120337 江宁开发区龙池新寓12幢101室

大方巷站 86630270 敦楼四条巷40-1号102室

娄子巷站 83476650 红庙巷6号港宁园小区1栋110室

晓庄站 85405277 化园路78号1幢西(4)单元107

征订站点 电话 地址

小市站 85630373 安怀村101号

尧化门站 85569715 壶林仙居青山苑12幢5单元109室

大厂站 57057814 园东路55号

黑龙江站 86217029 凤凰东街60号 106室

热河南路站 58817919 中山北路574号1单元101室

单位订阅专线：

84783638,84783625

现代快报 苏果携手推出 门店订报的便民活动 抓紧时机哦

订报箱 转址 661号 688号

订快报，只需要一个电话，
蓝马甲为您提供热情服务！

征订站点	电话	地址
南湖站	86452745	湖西街5号
梅山站	52808496	西善桥街55号
长虹站	52450301	共吉团路48号301室
长乐路站	52300463	秦状元里10号101室
秦虹站	52633534	秦虹小区丁家园铁道口
瑞金路站	84624707	瑞金路4号54幢105室
海福巷站	84231837	四方新村5村2幢108室
杨将军站	51991053	沙塘园9号109室
江宁站	52136345	北沿路166-4号
江宁新区站	52120337	江宁开发区龙池新寓12幢101室
大方巷站	86630270	敦楼四条巷40-1号102室
娄子巷站	83476650	红庙巷6号港宁园小区1栋110室
晓庄站	85405277	化园路78号1幢西(4)单元107
小市站	85630373	安怀村101号
尧化门站	85569715	壶林仙居青山苑12幢5单元109室
大厂站	57057814	园东路55号
黑龙江站	86217029	凤凰东街60号 106室
热河南路站	58817919	中山北路574号1单元101室

上门订报 收废报 套报,送报 延期送报

24小时服务热线: 96060